
Usinage simple de définitifs et provisoires
Dentalos® &  Eldy Plus® - voir pages 18-19

Impression rapide Nexa3D - XiP
Voir pages 12-17

NEW - PRIX spécial

Panda Smart - Nouveau scanner intra-oral
Voir pages 2-10

Exclusivité 
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votre test d’im-

pression
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Panda Smart
 ► 7 couleurs
 ► Scannage intelligent AI
 ► Détection des mouvements 3D
 ► Optique haute fidélité, verre SHOTT «ED»
 ► 5µm de précision de scannage
 ► 138 grammes
 ► «plug & scan» (1 câble USB C)

Toutes les infos sur pxfrance.fr

Le saviez-vous?
Notre «lumière structurée codée» peut capturer des 
données en 3D avec seulement 1 ou 2 images !

La plupart des autres scanners utilisent une «lumière 
structurée séquentielle» qui nécessite 5 à 10 images 
(ou plus) pour générer des données 3D complètes.

L’art du scannage - petit et léger

2

Scanner intra-oral
avec PC portable puissant
13’840.- ttc

sans PC portable
11’990.- ttc
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3

Panda P4
 ► 3 en 1: le dock, le chargeur et la base
 ► Connexion sans interférences Bluetooth
 ► Batterie intégrée
 ► 60 cas avec une charge
 ► 2 heures de scannage en continu
 ► 1 heure pour une recharge complète
 ► 10µm de précision de scannage
 ► 237 grammes

Le scannage sans fil

Scanner intra-oral
avec PC portable puissant
14’810.- ttc

sans PC portable
12’960.- ttc

NEW - installation offerte 
jusqu’à fin juillet (960.-ttc)
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Vérification des contre-dépouilles
Confirmation auxiliaire en place, gradient de 
couleur indiquant la contre-dépouille, prédiction 
précise et amélioration de l'efficacité de la 
communication entre les médecins et les techniciens..

Dessin de lignes marginales
Dessinez des lignes de marge précises et claires, 
permettant aux médecins et aux techniciens 
de réduire les retouches.

Scan pré-opératoire (de situation)
Obtenir l'état des dents avant la préparation, 
conserver les données d'occlusion et 
remodeler fidèlement les dents d'origine.

Vérification de l'occlusion
Le gradient de couleur indique la distance, 
évalue avec précision la distance de restauration 
et aide à améliorer l'espace de la préparation 
dentaire.

Verrouillage des données
Verrouille la position de la dent pour éviter 
la perte de données et rejeter les interférences 
de données excessives.

Changement de couleur
Les mâchoires en couleurs réelles restituent 
clairement les détails. Un seul clic suffit pour 
changer de couleur et vérifier les données 
du modèle de manière exhaustive.

Scan intelligent AI
Identifiez facilement les tissus mous et durs, 
éliminez les données redondantes et créez 
des modèles dentaires précis.

Simulation orthodontique
Générez des animations de simulation pour 
aider les docteurs et les patients à communiquer, 
à partager rapidement et à promouvoir 
les consultations.

Suivi de l'évolution des pathologies
Suivi du diagnostic et du traitement sur 
l'ensemble du cycle, observation comparative 
des différences entre les modèles, analyse 
simultanée, amélioration globale du diagnostique.

Outil de coupe 
Efface les données inutiles du scannage, 
enlève les interférences avec les tissus et se 
verrouille automatiquement, ce qui améliore 
considérablement la fiabilité des données.

OPTIONS DU LOGICIEL

Vérification des contre-dépouilles
Confirmation auxiliaire en place, gradient de 
couleur indiquant la contre-dépouille, prédiction 
précise et amélioration de l'efficacité de la 
communication entre les médecins et les techniciens..

Dessin de lignes marginales
Dessinez des lignes de marge précises et claires, 
permettant aux médecins et aux techniciens 
de réduire les retouches.

Scan pré-opératoire (de situation)
Obtenir l'état des dents avant la préparation, 
conserver les données d'occlusion et 
remodeler fidèlement les dents d'origine.

Vérification de l'occlusion
Le gradient de couleur indique la distance, 
évalue avec précision la distance de restauration 
et aide à améliorer l'espace de la préparation 
dentaire.

Verrouillage des données
Verrouille la position de la dent pour éviter 
la perte de données et rejeter les interférences 
de données excessives.

Changement de couleur
Les mâchoires en couleurs réelles restituent 
clairement les détails. Un seul clic suffit pour 
changer de couleur et vérifier les données 
du modèle de manière exhaustive.

Scan intelligent AI
Identifiez facilement les tissus mous et durs, 
éliminez les données redondantes et créez 
des modèles dentaires précis.

Simulation orthodontique
Générez des animations de simulation pour 
aider les docteurs et les patients à communiquer, 
à partager rapidement et à promouvoir 
les consultations.

Suivi de l'évolution des pathologies
Suivi du diagnostic et du traitement sur 
l'ensemble du cycle, observation comparative 
des différences entre les modèles, analyse 
simultanée, amélioration globale du diagnostique.

Outil de coupe 
Efface les données inutiles du scannage, 
enlève les interférences avec les tissus et se 
verrouille automatiquement, ce qui améliore 
considérablement la fiabilité des données.

OPTIONS DU LOGICIEL

4



2024

5

OFFRES SPÉCIALES PX
commandes.pxfrance@pxgroup.com    04 50 51 17 34    www.pxfrance.fr       nouveau shop    nouveau shop    

O
ff

re
s 

va
la

bl
es

 p
ou

r 
le

s 
da

te
s 

in
di

qu
ée

s 
en

 p
re

m
iè

re
 p

ag
e.

 T
ou

s 
no

s 
pr

ix
 s

on
t i

nd
iq

ué
s 

av
ec

 T
VA

. L
es

 n
om

s 
po

rt
an

t u
n 

de
s 

si
gn

es
 ®

 ©
 *

 s
on

t d
es

 n
om

s 
de

 p
ro

du
it

s 
dé

po
sé

s 
ou

 d
es

 m
ar

qu
es

 d
ép

os
ée

s 
pa

r 
le

 fa
br

ic
an

t.
 

O
FF

R
E

 V
A

LA
B

LE
 J

U
S

Q
U

’À
 É

P
U

IS
E

M
E

N
T 

D
U

 S
TO

C
K

.  
S

O
U

S
 R

É
S

E
R

VE
 D

E
 C

H
A

N
G

E
M

E
N

TS
, D

’E
R

R
E

U
R

S
 O

U
 D

E
 F

A
U

TE
S

 D
’IM

P
R

E
S

S
IO

N
.

Vérification des contre-dépouilles
Confirmation auxiliaire en place, gradient de 
couleur indiquant la contre-dépouille, prédiction 
précise et amélioration de l'efficacité de la 
communication entre les médecins et les techniciens..

Dessin de lignes marginales
Dessinez des lignes de marge précises et claires, 
permettant aux médecins et aux techniciens 
de réduire les retouches.

Scan pré-opératoire (de situation)
Obtenir l'état des dents avant la préparation, 
conserver les données d'occlusion et 
remodeler fidèlement les dents d'origine.

Vérification de l'occlusion
Le gradient de couleur indique la distance, 
évalue avec précision la distance de restauration 
et aide à améliorer l'espace de la préparation 
dentaire.

Verrouillage des données
Verrouille la position de la dent pour éviter 
la perte de données et rejeter les interférences 
de données excessives.

Changement de couleur
Les mâchoires en couleurs réelles restituent 
clairement les détails. Un seul clic suffit pour 
changer de couleur et vérifier les données 
du modèle de manière exhaustive.

Scan intelligent AI
Identifiez facilement les tissus mous et durs, 
éliminez les données redondantes et créez 
des modèles dentaires précis.

Simulation orthodontique
Générez des animations de simulation pour 
aider les docteurs et les patients à communiquer, 
à partager rapidement et à promouvoir 
les consultations.

Suivi de l'évolution des pathologies
Suivi du diagnostic et du traitement sur 
l'ensemble du cycle, observation comparative 
des différences entre les modèles, analyse 
simultanée, amélioration globale du diagnostique.

Outil de coupe 
Efface les données inutiles du scannage, 
enlève les interférences avec les tissus et se 
verrouille automatiquement, ce qui améliore 
considérablement la fiabilité des données.

OPTIONS DU LOGICIEL

Vérification des contre-dépouilles
Confirmation auxiliaire en place, gradient de 
couleur indiquant la contre-dépouille, prédiction 
précise et amélioration de l'efficacité de la 
communication entre les médecins et les techniciens..

Dessin de lignes marginales
Dessinez des lignes de marge précises et claires, 
permettant aux médecins et aux techniciens 
de réduire les retouches.

Scan pré-opératoire (de situation)
Obtenir l'état des dents avant la préparation, 
conserver les données d'occlusion et 
remodeler fidèlement les dents d'origine.

Vérification de l'occlusion
Le gradient de couleur indique la distance, 
évalue avec précision la distance de restauration 
et aide à améliorer l'espace de la préparation 
dentaire.

Verrouillage des données
Verrouille la position de la dent pour éviter 
la perte de données et rejeter les interférences 
de données excessives.

Changement de couleur
Les mâchoires en couleurs réelles restituent 
clairement les détails. Un seul clic suffit pour 
changer de couleur et vérifier les données 
du modèle de manière exhaustive.

Scan intelligent AI
Identifiez facilement les tissus mous et durs, 
éliminez les données redondantes et créez 
des modèles dentaires précis.

Simulation orthodontique
Générez des animations de simulation pour 
aider les docteurs et les patients à communiquer, 
à partager rapidement et à promouvoir 
les consultations.

Suivi de l'évolution des pathologies
Suivi du diagnostic et du traitement sur 
l'ensemble du cycle, observation comparative 
des différences entre les modèles, analyse 
simultanée, amélioration globale du diagnostique.

Outil de coupe 
Efface les données inutiles du scannage, 
enlève les interférences avec les tissus et se 
verrouille automatiquement, ce qui améliore 
considérablement la fiabilité des données.

OPTIONS DU LOGICIEL

5



2024

6

OFFRES SPÉCIALES PX
commandes.pxfrance@pxgroup.com    04 50 51 17 34    www.pxfrance.fr       nouveau shop    

6

O
ff

re
s 

va
la

bl
es

 p
ou

r 
le

s 
da

te
s 

in
di

qu
ée

s 
en

 p
re

m
iè

re
 p

ag
e.

 T
ou

s 
no

s 
pr

ix
 s

on
t i

nd
iq

ué
s 

av
ec

 T
VA

. L
es

 n
om

s 
po

rt
an

t u
n 

de
s 

si
gn

es
 ®

 ©
 *

 s
on

t d
es

 n
om

s 
de

 p
ro

du
it

s 
dé

po
sé

s 
ou

 d
es

 m
ar

qu
es

 d
ép

os
ée

s 
pa

r 
le

 fa
br

ic
an

t.
 

O
FF

R
E

 V
A

LA
B

LE
 J

U
S

Q
U

’À
 É

P
U

IS
E

M
E

N
T 

D
U

 S
TO

C
K

.  
S

O
U

S
 R

É
S

E
R

VE
 D

E
 C

H
A

N
G

E
M

E
N

TS
, D

’E
R

R
E

U
R

S
 O

U
 D

E
 F

A
U

TE
S

 D
’IM

P
R

E
S

S
IO

N
.

Implants Acquisition 
de données

CAD - Planification 
Chirurgie implantaire

Guide 

d’impression 3D
Implants dentaires

Acquisition 
de données

CAD - Dessin
des restaurations

CAM - Fraisage 
de couronnes

Ajustage 

de prothèses

Acquisition

données secondaires

Acquisition 
de données

CAD - Planification 
orthodontique

Impression du
modèle 3D

Fabrication 

des aligners

Fitting

Aligners

Réalisation des 

couronnes dentaires

Ajustage des 

couronnes

APPLICATIONS

Restaurations

Orthodontie
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Bamboo
pour PANDA

8

Cart BAMBOO (chariot)
chariot avec écran tactile, 
avec PC puissant
(sans scanner)
4860.- ttc
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7 couleurs

9
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CCoonnfifigguurraattiioonn dduu CClloouudd && dduu ssccaannnneerr PPAANNDDAA SSmmaarrtt

Logiciel de scannage
= Login Cloud

3. Cloud Lab (Production)

Compte
Cloud Lab N°1

Reçoit les travaux
IMPLANTS

de

Reçoit les travaux
RESTAURATIONS
IMPLANTSetORTHO

de

Compte
Cloud Lab N°2

Compte
Cloud Clinic

1.
AUTORISATIONS
d'utilisation
des scanners
de la clinique

1. Téléchargement
des fichiers

2. Validation du travail
3. Communication par chat

Compte Compte

2. Réglages du compte de l'utilisateur (email, nom...)
3. Choix du laboratoire pour la production

NB: un dentiste travaillant seul (ou un laboratoire dentaire)
propriétaires du scanner PANDA Smart ne doit créer qu'un seul
compte Cloud pour les réglages 1 - 2 - 3.

3 Gigas gratuits Projet dispo 3 moisNB: Le labo possède un simple compte pour la
réception des fichiers, et le chat avec le dentiste.

1. Cloud Clinic & dentistes (Scan)

2. Laptop PC + scanner Panda Smart

B. Scannage + envoi .stl /.ply /.obj
-Création des commandes
-Scannage
-Envoi des fichiers au Cloud Labo, etc...

A. Réglages de scannage
-Format de partage .stl .ply .obj
-Vitesse de scannage
-Avec ou sans musique, etc... P

X
D
en
ta
lS
A
-1
3.
3.
20
24
V
1
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CCoonnfifigguurraattiioonn dduu CClloouudd && dduu ssccaannnneerr PPAANNDDAA SSmmaarrtt

Logiciel de scannage
= Login Cloud

3. Cloud Lab (Production)

Compte
Cloud Lab N°1

Reçoit les travaux
IMPLANTS

de

Reçoit les travaux
RESTAURATIONS
IMPLANTSetORTHO

de

Compte
Cloud Lab N°2

Compte
Cloud Clinic

1.
AUTORISATIONS
d'utilisation
des scanners
de la clinique

1. Téléchargement
des fichiers

2. Validation du travail
3. Communication par chat

Compte Compte

2. Réglages du compte de l'utilisateur (email, nom...)
3. Choix du laboratoire pour la production

NB: un dentiste travaillant seul (ou un laboratoire dentaire)
propriétaires du scanner PANDA Smart ne doit créer qu'un seul
compte Cloud pour les réglages 1 - 2 - 3.

3 Gigas gratuits Projet dispo 3 moisNB: Le labo possède un simple compte pour la
réception des fichiers, et le chat avec le dentiste.

1. Cloud Clinic & dentistes (Scan)

2. Laptop PC + scanner Panda Smart

B. Scannage + envoi .stl /.ply /.obj
-Création des commandes
-Scannage
-Envoi des fichiers au Cloud Labo, etc...

A. Réglages de scannage
-Format de partage .stl .ply .obj
-Vitesse de scannage
-Avec ou sans musique, etc... P

X
D
en
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lS
A
-1
3.
3.
20
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Système anti-buée

Exactitude

Précision

Poid

Dimension de la pièce à main

Corps de la pièce à main

Champ de numérisation

Profondeur de numérisation

Couleurs véritables

Embouts

Cycle d'autoclave (embout)

Conectique informatique

Longueur de câble (m)

Chauffage intelligent

≤7μm

≤5μm

138g (192g avec câble)

221x27x25mm

Alliage d’aluminum aéronautique haute résistance

18x16mm

0-20mm

Full HD

6 pièces (Autoclavable)

50-100 fois

USB3.0

1.85m

Catégorie PANDA smart

Types de scannages                  

Capture  d’image            

Aperçu des données 3D 

Fichiers de sortie  

Service de cloud

Prix du service cloud

Compatibilité directe CAO dentaire

Principaux outils de traitement 3D 

Dessin de la ligne marginale

Correspondance occlusale

Détection de zones rétentives

Comparaison des données                          

Technologie IA  

Licence de logiciel

Mise à jour du logiciel 

Transférer des données avec l'API

Orthodontie, Implant, Restauration

Oui

Oui

STL, PLY, PTY (encrypted for user)

Oui

5GB/gratuit

Exocad*

Couper/Editer/Récupérer/Verrouiller, etc.

Oui

Oui

Oui

Oui

Enlèvement tissus AUTO,  Correction superposition,  etc.

Gratuit

Gratuit

Disponible

Catégorie PANDA smart

CPU

RAM

Disque dur

GPU

Système d'exploitation

Ecran

Intel i7-12700H/Intel i7-11800H ou sup.

16G/32G

SSD 512G ou supérieur

RTX2060/RTX3060 ou supérieur

Windows10/11 64bit

Résolution 1920×1080 et supérieure

Catégorie PANDA smart

Garantie standard   

Extension de garantie

2 ans

2 ans supplémentaires disponibles

Catégorie PANDA smart

*Tous les noms, logos, marques et autres marques commerciales présentés ou mentionnés dans cette brochure

sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

*Pour plus de détails, consultez le catalogue de recommandations pour PC sur notre site web.

Types de scannages                  

Capture  d’image            

Aperçu des données 3D 

Fichiers de sortie  

Service de cloud

Prix du service cloud

Compatibilité directe CAO dentaire

Principaux outils de traitement 3D 

Dessin de la ligne marginale

Correspondance occlusale

Détection de zones rétentives

Comparaison des données                          

Technologie IA  

Licence de logiciel

Mise à jour du logiciel 

Transférer des données avec l'API

Orthodontie, Implant, Restauration

Oui

Oui

STL, PLY, PTY (encrypted for user)

Oui

5GB/gratuit

Exocad*

Couper/Editer/Récupérer/Verrouiller, etc.

Oui

Oui

Oui

Oui

Enlèvement tissus AUTO,  Correction superposition,  etc.

Gratuit

Gratuit

Disponible

Catégorie PANDA smart

CPU

RAM

Disque dur

GPU

Système d'exploitation

Ecran

Intel i7-12700H/Intel i7-11800H ou sup.

16G/32G

SSD 512G ou supérieur

RTX2060/RTX3060 ou supérieur

Windows10/11 64bit

Résolution 1920×1080 et supérieure

Catégorie PANDA smart

Garantie standard   

Extension de garantie

2 ans

2 ans supplémentaires disponibles

Catégorie PANDA smart

*Tous les noms, logos, marques et autres marques commerciales présentés ou mentionnés dans cette brochure

sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

*Pour plus de détails, consultez le catalogue de recommandations pour PC sur notre site web.

Scannage dynamique 3D + lumière structurée

Système anti-buée

Exactitude

Précision

Poid

Dimension de la pièce à main

Corps de la pièce à main

Champ de numérisation

Profondeur de numérisation

Couleurs véritables

Embouts

Cycle d'autoclave (embout)

Conectique informatique

Longueur de câble (m)

Chauffage intelligent

≤7μm

≤5μm

138g (192g avec câble)

221x27x25mm

Alliage d’aluminum aéronautique haute résistance

18x16mm

0-20mm

Full HD

6 pièces (Autoclavable)

50-100 fois

USB3.0

1.85m

Catégorie PANDA smart

≤10µm

≤15µm

≤15µm

238mm x 42mm x 35mm

237g

Lumière blanche LED + Laser

18mm x 16mm

0-15mm

Sans fil, Bluetooth

Source de lumière

Technologie
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► Géométrie de die brevetée SHERAprint Cone
► Reconnaissance automatique des préparations
► Réglages de friction super «easy»

L’essentiel

NEW - special PRICE

Gagnez une place de travail 

supplémentaire !
Ce logiciel indépendant libère 

les postes de design EXOCAD/3Shape!

SHERAeasy-model
logiciel de conception de modèles indépendant
à installer sur des postes de travail «plâtrière»
1490.- ttc

Module ONE Clic 118.- ttc

Module Ortho 118.- ttc
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Découvrez XiP 
 
 ► Qualité et vitesse industrielles, à un prix abordable.

 ► Imprimez jusqu’à 10 modèles plats en 20 minutes

        ou en 40 minutes 
xDent201 Resin - 100 microns

xDent201 Resin - 50 microns

14
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XiP  |  Imprimante 3D

1159500 ()

XiP Desktop 3D Printer

€ 8’900.00   

Package XiP  |  Imprimante 3D

1159500-PACK ()

Package XiP Desktop 3D Printer

€ 11’000.00   

NexaX PRO  |  Logiciel ouvert

1159500-XPRO ()

Nexa X PRO

€ 1’660.00   

NEW - installation offerte en avril et juin (960.-ttc)
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Le logiciel intelligent NexaX
permet un flux de travail
intuitif et l'accès à une
plateforme de matériaux
ouverte.

Avec XiP, vous pouvez vraiment
tout avoir : vitesse, productivité,
qualité, facilité d'utilisation et
prix abordable.

Votre solution
complète de bureau

Système automatisé de post-
traitement tout-en-un pour le
lavage et le durcissement des
pièces

Résines de performance
Nexa3D s'associe aux plus grands fournisseurs de
matériaux au monde - dont Henkel, BASF et
Keystone - pour proposer une gamme croissante
de résines haute performance entièrement validées
pour XiP, afin de libérer un large éventail
d'applications d'impression.

Vous vous demandez quel est le meilleur matériau
pour votre application ? Consultez notre sélecteur
de matériaux pour en savoir plus sur les
caractéristiques et les applications des matériaux
Nexa3D.

L'impression de bureau sans compromis.

Spécifications de l'imprimante

Technologie • Sous-couche lubrifiante (LSPc) ; membrane Everlast-2

• X : 195 mm (7,7"), Y : 115 mm (4,5"), Z : 210 mm (8,3")
• 4,8 litres de volume d'impression

Moteur léger • Matrice de LED 405 nm avec lentille de redressement
• Masque LCD modulaire 9,3" monochrome 4K

Résolution • 0,050 mm (.002") / 0,100 mm (.004") / 0,200 mm (.008")
• Taille du pixel : 52µm

Système de
résine

Volume de
construction

• Alimentation automatique par gravité. Détection de niveau
• Bouteille intelligente NFC et cuve/membrane de résine
• Serrage automatique de la cuve par électro-aimant ; support
d'impression à dégagement rapide.

• Stockage de cuves empilables
• Dispositif intégré de confinement des coulures

Matériel

• Boîtier en aluminium massif
• 420 mm (16,5") L x 350 mm (14") P x 530 mm (21") H
• Écran tactile OLED HD couleur de 5,5 pouces
• Axe Z
• Rails linéaires rigides et parallèles
• Vis à billes en circuit continu

• Connectivité Ethernet / USB / Wi-Fi

Logiciel
• NexaX Basic en standard. NexaX Pro pour XiP licence annuelle
• Types de fichiers pris en charge : .stl, .obj
• Systèmes d'exploitation : Windows 10/11, MacOS (à venir)

Environnement
opérationnel

• Entrée électrique : 100-240VAC, 50/60Hz
• Température ambiante : 20-25 degrés C
• Humidité : Inférieure à 70 %.

Sales@nexa3d.com (805) 364-5441

© 2022 Nexa3D. Tous droits réservés.

DENTAL

► plus sur notre 
      shop PX

16
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Imprimante 3D de bureau ultra-rapide
DENTAL

Propulsée par la technologie de Nexa3D
de la sous-couche lubrifiante (LSPc) qui
permet de franchir la barrière de la
vitesse en impression 3D.

• Une plateforme de
matériaux ouverts pour
une accessibilité
optimale

• Système de résine à
changement rapide pour
échanger
facilement les matériaux

• Un design industriel
élégant, des composants
robustes et une expérience
de qualité grand public.

• La membrane Everlast-2
brevetée offre une
meilleure qualité des
pièces à une vitesse
supérieure.

• Volume de construction
généreux de 4,8 litres
(190 x 115 x 210 mm)

• La combinaison d'un écran
LCD mono modulaire à
résolution 4K et d'un
moteur de lumière UV
avancé permet d'obtenir
des impressions uniformes
et cohérentes

Logiciel Intelligent
NexaX

Membrane Everlast- 2 Matériaux divers Post-traitement
Wash+Cure

© 2022 Nexa3D. Tous droits réservés.

NEW - PRIX spécial

Le logiciel intelligent NexaX
permet un flux de travail
intuitif et l'accès à une
plateforme de matériaux
ouverte.

Avec XiP, vous pouvez vraiment
tout avoir : vitesse, productivité,
qualité, facilité d'utilisation et
prix abordable.

Votre solution
complète de bureau

Système automatisé de post-
traitement tout-en-un pour le
lavage et le durcissement des
pièces

Résines de performance
Nexa3D s'associe aux plus grands fournisseurs de
matériaux au monde - dont Henkel, BASF et
Keystone - pour proposer une gamme croissante
de résines haute performance entièrement validées
pour XiP, afin de libérer un large éventail
d'applications d'impression.

Vous vous demandez quel est le meilleur matériau
pour votre application ? Consultez notre sélecteur
de matériaux pour en savoir plus sur les
caractéristiques et les applications des matériaux
Nexa3D.

L'impression de bureau sans compromis.

Spécifications de l'imprimante

Technologie • Sous-couche lubrifiante (LSPc) ; membrane Everlast-2

• X : 195 mm (7,7"), Y : 115 mm (4,5"), Z : 210 mm (8,3")
• 4,8 litres de volume d'impression

Moteur léger • Matrice de LED 405 nm avec lentille de redressement
• Masque LCD modulaire 9,3" monochrome 4K

Résolution • 0,050 mm (.002") / 0,100 mm (.004") / 0,200 mm (.008")
• Taille du pixel : 52µm

Système de
résine

Volume de
construction

• Alimentation automatique par gravité. Détection de niveau
• Bouteille intelligente NFC et cuve/membrane de résine
• Serrage automatique de la cuve par électro-aimant ; support
d'impression à dégagement rapide.

• Stockage de cuves empilables
• Dispositif intégré de confinement des coulures

Matériel

• Boîtier en aluminium massif
• 420 mm (16,5") L x 350 mm (14") P x 530 mm (21") H
• Écran tactile OLED HD couleur de 5,5 pouces
• Axe Z
• Rails linéaires rigides et parallèles
• Vis à billes en circuit continu

• Connectivité Ethernet / USB / Wi-Fi

Logiciel
• NexaX Basic en standard. NexaX Pro pour XiP licence annuelle
• Types de fichiers pris en charge : .stl, .obj
• Systèmes d'exploitation : Windows 10/11, MacOS (à venir)

Environnement
opérationnel

• Entrée électrique : 100-240VAC, 50/60Hz
• Température ambiante : 20-25 degrés C
• Humidité : Inférieure à 70 %.

Sales@nexa3d.com (805) 364-5441

© 2022 Nexa3D. Tous droits réservés.

DENTAL

► plus sur notre 
      shop PX
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1159504 ()

XiP Everlast2 - 3 x membranes        

366.50   ttc

Voir le produit

Xip 
Everlast2 - 3 membranes

1162130 (XIP_XDENT341_BG_1)
   

xDENT341 Beige Resin   
Pour modèles de précision     

213.85 ttc  1.5  kg

630.27 ttc   5.00  kg
Voir le produit

NEW

Xip 
xDENT341 Beige

1162129 (XIP_XDENT201_GR_1)

xDENT201 Gray Resin    
 Pour impression rapide    

€ 96.40 ttc     1.00  kg 

€ 407.83 ttc   5.00  kg

Xip 
xDENT201 Gray 

M-PRINT Tray Acqua 
1.0  litre  Aqua   1.0 kg

298.60   ttc

Xip 
M-PRINT Tray Acqua 

        10% sur toutes les résines Nexa3D en juin
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Découvrez XiP 

► Changer une membrane coûte moins de 123.- ttc
► Une impression de 6-10 modèles dès 30 minutes

L’essentiel

industrial 
level !

NEW - installation offerte 
en avril et juin (960.-ttc)
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Eldy Plus® 

Pour fraiser des provisoires amo-
vibles (Classe Ia selon MDD/MDR)

Thermoplastique industriel 
flexible à fraiser, haute résistance 
à la rupture.
Stellites et crochets, mock-ups, 
couronnes et ponts, gouttières, 
provisoires anatomiques longue 
durée... flexibles.

Couleurs : 
A1-A2, A2-A3, A3-A3,5
B1-B2, B2-B3
C2-C3
Rosa Opal (opaque)
Rosa 2 (transparent)
Clear (transparent)

Epaisseurs Mono: 15 - 20 -25 mm
Epaisseurs Multi: 20 -25 mm

Propriétés mécaniques :
Module d’élasticité : 1600 MPa
Résistance à la traction : 53 MPa
Absorption d’eau : 0,5
Résistance à la flexion : 80 MPa
Distance entre piliers : 30 mm
Section transversale min. : 9 mm²

Applications : 
Couronnes-ponts
Partiels, crochets
Dents prothèse totale / partielle
Bases prothèse totale / partielle
Provisoires anat. longue durée
Gouttières

Avantages :
- Très résistant à la rupture
- Matériau élastique

Ce qu’il faut savoir :
Matériau parfait pour les gout-
tières flexibles de tous types et les 
provisoires de longue durée.

Dentalos Plus® 

Dentalos Plus® est un PMMA 
thermoplastique polymérisé in-
dustriellement à partir de chaînes 
de carbone copolymères hau-
tement développées. Dentalos 
Plus® convient à la fabrication, 
entre autres, de couronnes et 
de bridges, ainsi que d’inlays et 
d’onlays, également à caractère 
permanent. 

Couleurs : 
A1-A2, A2-A3, A3-A3,5
B1-B2, B2-B3, B3-B4
C1-C2, C2-C3

Epaisseurs Mono: 15 - 20 -25 mm
Epaisseurs Multi: 20 -25 mm

Propriétés mécaniques :
Module d’élasticité : 3370 MPa
Résistance à la traction : 76,3 MPa
Contrainte de rupture : 70,3 MPa
Résistance à la flexion : 120 MPa
Distance entre piliers : 15 mm
Section transversale min. : 9 mm²

Applications : 
Inlays-onlays 
Couronnes-ponts
Dents prothèse totale / partielle
Provisoires anatomiques longue 

durée
Gouttières

Avantages : 
• Stabilité à l’abrasion
• Haute résistance à la rupture
• Résistant à la plaque, biocompa-

tible
• Haute productivité
• Haute résistance à la flexion

    Dentalos, 7 ans en bouche  

Usinage simple de 
définitifs

Usinage simple de 
provisoires flexibles

Eldy Plus, provisoires flexibles

20

Voir le produit
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Dentalos Plus® &  Eldy Plus®
NEW

Prothèses digitales définitives & provisoires flexibles

21

Dentalos Plus® Multi 
|  Définitives

20mm
A1-A2, A2-A3, A3-A3.5, B1-
B2, B2-B3, B3-B4, C1-C2, 
C2-C3

€ 135.60   

25mm
A1-A2, A2-A3, A3-A3.5, B1-
B2, B2-B3, B3-B4, C1-C2, 
C2-C3

€ 148.80   

 

Eldy Plus® Multi  |  
Flexibles

20mm - A1-A2, A2-A3, A3-
A3.5, B1-B2, B2-B3, C2-C3

€ 142.80   

25mm - A1-A2, A2-A3, A3-
A3.5, B1-B2, B2-B3, C2-C3

€ 162.00   

 

Dentalos Plus® Mono 
|  Définitives

15mm
A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, B3, 
C1, C2, C3

€ 103.20   

20mm
A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, B3, 
C1, C2, C3

€ 103.20   

25mm
A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, B3, 
C1, C2, C3

€ 110.40   

Eldy Plus® Mono  |  
Flexibles

15mm - Rosa, Rosa Opal

€ 100.80

20mm - Rosa, Rosa Opal

€ 110.40   

25mm - Rosa, Rosa Opal

€ 116.40   

 

Voir le produit
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DD PolyX ML  |  Provisoires

16mm

€ 86.10

€ 77.50   

20mm

€ 89.24 

€ 80.30   

 
22

NEW - 16 teintes
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DD Base PHI 
Pour bases de prothèses 
usinées    

30 mm   
Sun - Light Pink - Pink - Rouge

86.94 ttc 

60.85 ttc
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 Austromat 674i
► Four à haute température jusqu’à 1 560 °C
► Frittage, glaçage et cristallisation sous 

atmosphère, en un seul appareil
► Programmation du frittage rapide
► Espace pour toutes les tailles de 

pont ou jusqu’à 40 unités sur un 
niveau (2 niveaux de Ø 100 mm)

L’essentiel

Austromat 674i  | Four de 
frittage zircone

105550 (105550105550)

Austromat 674i

15590.00 ttc

Précision des 
couleurs 
Zircone

shop PX

24
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 Austromat 220 

► Saisie tactile - DEKEMA c’est facile
► 100 programmes librement programmables
► Point d’enclenchement du vide variable, indépendant de 

la température de préchauffage

L’essentiel

Austromat 220  |  Four avec 
pompe à vide

106449 (106449106449)

Austromat 220 avec pompe à vide

6230.00 ttc 

la différence 
se voit sur 

votre céramique

shop PX

NEW
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► plus sur notre 
      shop PX

T12, PMMA-Wax-PEEK, 
Ø1.0  |  DD 3mm

MT0103235

PMMA-Wax-PEEK Ø 1.0 mm  Single 
blade 3 mm T12

€ 41.27   

T11, PMMA-Wax-PEEK, 
Ø2.5  |  DD 3mm

MT0103225

PMMA-Wax-PEEK Ø 2.5 mm  Single 
blade 3 mm T11

€ 41.27   

T12, PMMA-Wax-PEEK, 
Ø1.0  |  DD 6mm

MT0106045

PMMA/Wax/PEEK Ø 1.0 mm  Single 
blade 6 mm T12

€ 57.44   

T11, PMMA-Wax-PEEK, 
Ø2.5  |  DD 6mm

MT0106035

PMMA/Wax/PEEK Ø 2.5 mm  Single 
blade 6 mm T11

€ 57.44   

T15-T42-T52, Zr-PMMA-
Wax, Ø0.6  |  DD 3mm

MT0103250

Zr-PMMA-Wax (fin) Ø 0.6 mm  Coni-
cal 3 mm T15-T42-T52

€ 79.27   

T15-T42-T52, Zr-PMMA-
Wax-Comp, Ø0.6  |  DD 6mm

MT0106060

Zr-PMMA-Wax-Comp (fin) Ø 0.6 mm  
Conical 6 mm T15-T42-T52

€ 74.57   

T13-T40-T50, ZrDiamond, 
Ø2.5  |  DD 3mm

MT0103240

Zr Diamond Ø 2.5 mm   3 mm T13-
T40-T50

€ 95.39   

T13-T40-T50, ZrDiamond, 
Ø2.5  |  DD 6mm

MT0106050

Zr Diamond Ø 2.5 mm   6 mm T13-
T40-T50

€ 120.30   

T14-T41-T51, ZrDiamond, 
Ø1.0  |  DD 3mm

MT0103245

Zr Diamond Ø 1.0 mm   3 mm T14-
T41-T51

€ 95.39   

T14-T41-T51, ZrDiamond, 
Ø1.0  |  DD 6mm

MT0106055

Zr Diamond Ø 1.0 mm   6 mm T14-
T41-T51

€ 120.30   

26



2024

27

OFFRES SPÉCIALES PX
commandes.pxfrance@pxgroup.com    04 50 51 17 34    www.pxfrance.fr       nouveau shop    nouveau shop    

O
ff

re
s 

va
la

bl
es

 p
ou

r 
le

s 
da

te
s 

in
di

qu
ée

s 
en

 p
re

m
iè

re
 p

ag
e.

 T
ou

s 
no

s 
pr

ix
 s

on
t i

nd
iq

ué
s 

av
ec

 T
VA

. L
es

 n
om

s 
po

rt
an

t u
n 

de
s 

si
gn

es
 ®

 ©
 *

 s
on

t d
es

 n
om

s 
de

 p
ro

du
it

s 
dé

po
sé

s 
ou

 d
es

 m
ar

qu
es

 d
ép

os
ée

s 
pa

r 
le

 fa
br

ic
an

t.
 

O
FF

R
E

 V
A

LA
B

LE
 J

U
S

Q
U

’À
 É

P
U

IS
E

M
E

N
T 

D
U

 S
TO

C
K

.  
S

O
U

S
 R

É
S

E
R

VE
 D

E
 C

H
A

N
G

E
M

E
N

TS
, D

’E
R

R
E

U
R

S
 O

U
 D

E
 F

A
U

TE
S

 D
’IM

P
R

E
S

S
IO

N
.

Découvrez les nouveaux outils DD
► microgéométrie parfaite de l’arête de coupe
► le revêtement de l’outil est conçu pour s’adapter parfaitement au matériau
► une compatibilité totale signifie une intégration facile
► une durée de vie plus longue de l’outil
► une efficacité accrue pour un meilleur prix

Outils 
de fraisage 
pour les 
prothésistes 

dentaires 

par les experts

27
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28

Best Mill 3.7      
|  Dry & Wet Hard

CAM 3013

Best Mill Dry & Wet Hard
Broche 3.7 Kw

€ 73’470.-   
 

*Prix avec PC, CAM, et installation
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Découvrez Best Mill 

 ► Système modulaire breveté: 1 machine ou 2, avec ou sans 
chargeur. La configuration peut être modifiée ultérieurement.

 ► Machine robuste

29

Best Mill  PLUS     
|  Dry & Wet Hard

CAM 3013.1

Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet 
Hard - 3.7 Kw

€ 86’670.-   
 

Best Mill  PLUS Automation  
|  Dry & Wet Hard

CAM 3013.2

Best Mill PLUS Automation
(2 Machines + Loader) Dry & Wet 
Hard - 3.7 Kw

€ 137’070.-   
 

*Prix ttc avec PC, CAM, et installation
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R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               

€ 29’070.- € 32’670.- € 45’390.-

30*Prix avec PC, CAM, et installation
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R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               

€ 48’390.- € 53’070.- € 61’470.- € 71’070.-

*Prix avec PC, CAM, et installation 31
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R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               

€ 73’470.- € 86’670.- € 137’070.-

*Prix avec PC, CAM, et installation
32
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4 + 1 offert

TOUS les blocs GC Cerasmart
Boîte de 5 blocs

Taille 12 : 122 TTC
Taille 14 : 132 TTC 
Taille 14L : 142 TTC 

*teinte au choix, expédiée directement par la société GC   

4 + 1 offert

Taille 12 : 138 ttc
Taille 14 : 148ttc 
Taille 14L : 159 ttc
*teinte au choix, expédiée directement par la société GC

TOUS les LiSi Blocks de fraisage
Boîte de 5 blocs

Boîte de 5 blocs 144 ttc

TOUS les lingotins LiSi Press
Tube de 5 lingotins

Tube de 5 Lingotins 112 ttc
4 achetés = 1 offert* 

*teinte au choix, expédié directement par la société GC.

4 + 1 offert

TOUS les Fujirock 4 + 1 offert

30 seaux 59.30 ttc*  Pastel Yellow
60 seaux 51.40 ttc*  Pastel Yellow
30 seaux 58.10 ttc*  Golden Brown
60 seaux 51.40 ttc*  Golden Brown
*Prix unitaire, livraison directe.

prix palette

10 + 3 offerts

10 + 3 offerts

Seulement jusqu’à fin juin 2024

Seulement jusqu’à fin juin 2024

Seulement jusqu’à fin juin 2024

Seulement jusqu’à fin juin 2024
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Model E5 N-Tec4+ K-Tec5+ S-Tec5 R-Tec5

Données détaillées

Axes 5 4 5 5 5

Angle max A et B
Axe A 360° infini
Axe B -+ 35°

Angle de rotation A : 200°
Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Diamètre outils 3mm 3 mm 3 mm 3 mm 3 mm

Ouverture magasin outils - - - - -

Ouverture de porte(s) électrique manuel manuel manuel électrique

Système fixation Zero point - - - - -

Sec & Humide Sec Humide Sec Sec (humide en option) Oui

Dimensions (mm) 472 × 484 × 734 mm 320 x 340 x 470 450 × 545 × 630 mm 700 × 444 × 561 mm 580 × 600 × 700 mm

Poids 47 kg 53 kg 91 kg 106 kg 150 kg

Alimentation
100–240 volts · 50/60 Hz, 
500 watts

100-240 volts - 50/60 Hz, 
640 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
850 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
850 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
750 watts

Support inclus (gras) /
Supports disponibles

Support pour blocs
Glass Ceramic 3x pos, 2 
inserts pour mag. outils  / 
Premill

Prefab, Glass Ceramic 3x 2 inserts pour mag. outils Prefab, Glass Ceramic 6x

Applications

Couronnes, bridges, 
inlays, onlays, facettes, 
piliers, télescopes, mo-
dèles, gouttières, bridge 
transvissé, guides im-
plantaires, prothèses

Prefab abutments, Inlays, 
Onlays, Veneers, Crown, 
Bridge

Couronnes, bridges, 
inlays, onlays, piliers, 
télescopes, modèles, 
gouttières, barres d’im-
plants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Couronnes, bridges, 
inlays, onlays, piliers, 
télescopes, modèles, 
gouttières, barres d’im-
plants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Couronnes, bridges, 
inlays, onlays, piliers, 
télescopes, modèles, 
gouttières, barres d’im-
plants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Equipement standard
(inclu dans la livraison)

Bâti de machine en fonte 
d’aluminium massif 
Kit d’entretien de broche · 
Kit de calibrage avec vis de 
mesure d’étrier · inserts du 
magasin d’outils (1 pièce) · kit 
de clés Torx · tournevis dyna-
mométrique 1,5 Nm · AIRTOOL 
pour PMMA/cire · forets (posi-
tions de l’outil) · pinceau de
nettoyage et chiffon en mi-
crofibres · Administrated Tool 
Board (ATB) pour le rangement 
des outils · câble d’alimenta-
tion · câble réseau Ethernet

Roulements céramique 4x, 
Broche haute fréquence, chan-
gement d’outil pneumatique 
· air d’étanchéité ds broche 
· nettoyage automatique du 
cône, Réservoire 3.5 L, Contrôle 
alim. liquide, Kit d’entretien 
de la broche · Kit d’étalonnage 
avec étrier de mesure · Brosse 
pour plaque à buses · Filtre fin 
de rechange · Clé dynamomé-
trique · Flexible d’air comprimé, 
réducteur de pression · Câble 
d’alimentation + Ethernet, 
Garantie 24 mois - Magasin 
d’outils amovible (option)

Kit d’entretien de la broche 
· Kit d’étalonnage · Buse de 
jonction de la zone de travail · 
Inserts pour magasin
d’outils (2 pièces) · Tournevis 
Torx et Allen · Clé de déver-
rouillage d’urgence · Mèches
(positions des outils) · Tige de 
mesure · Flexible d’air compri-
mé avec réducteur de pression 
· Câble secteur et réseau 
Ethernet, Garantie 24 mois

Roulement à billes céramique 
4x. 3 buses d’ionisation, Buses 
de liquide sur la broche · 
capteur pour le contrôle de 
l’alimentation en liquide · 
module de meulage par voie 
Kit d’entretien de la broche · 
Kit d’étalonnage avec étrier 
de mesure · Tournevis Torx et 
Allen · Flexible d’air comprimé 
avec réducteur de pression · 
Câble secteur · Câble USB.
humide en option avec indi-
cation optique du niveau par 
mesure ultrasonique, Garantie 
24 mois

Kit d’entretien de la broche 
· Kit d’étalonnage · Kit d’en-
tretien du porte-bloc · Brosse 
pour plaque à buses · Filtre fin 
de rechange · Essuie-glace de
rechange pour hublot · Inserts 
pour magasin d’outils (5 
pièces) · Clé dynamométrique 
· 2 clés Allen · Mèches (posi-
tions des outils) ·
Tige de mesure · Câble d’ali-
mentation · Câble de réseau 
Ethernet, Garantie 24 mois

Données reprises sur les autres tableaux

Prix recommandé DD 27’110.- ttc 31’660.- ttc 37’680.- ttc 49’680.- ttc 72’840.- ttc

Technologie de moteur Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence

Pression d’air - 4 Bar 6-8 Bar 6-8 Bar 6-8 Bar

Air Aucun - AIRTOOL 25 L./Min. 50-64 L./Min. 60-73 L./Min. 100-110 L./Min.

Puissance de broche 0.80 kW 0.80 kW 0.5 kW 0.6 kW 0.8 kW

Vitesse de broche 60’000 rpm 80’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 80’000 rpm

Capacité d’outils 16 8 16 16

Capacité de disques 1 3 Prefab/bloques 8 10

Materiaux

METAL FRITTE CoCr

COMPOSIT

WAX PMMA

ZR

PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

WAX PMMA

ZR

CrCo

PEEK FIBER WAX PMMA

ZR

PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK FIBER WAX PMMA

ZR

CrCo TI PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK FIBER WAX PMMA

ZR

Machines VHF: 
les données techniques par modèle
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Model E5 N-Tec4+ K-Tec5+ S-Tec5 R-Tec5

Données détaillées

Axes 5 4 5 5 5

Angle max A et B
Axe A 360° infini
Axe B -+ 35°

Angle de rotation A : 200°
Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Diamètre outils 3mm 3 mm 3 mm 3 mm 3 mm

Ouverture magasin outils - - - - -

Ouverture de porte(s) électrique manuel manuel manuel électrique

Système fixation Zero point - - - - -

Sec & Humide Sec Humide Sec Sec (humide en option) Oui

Dimensions (mm) 472 × 484 × 734 mm 320 x 340 x 470 450 × 545 × 630 mm 700 × 444 × 561 mm 580 × 600 × 700 mm

Poids 47 kg 53 kg 91 kg 106 kg 150 kg

Alimentation
100–240 volts · 50/60 Hz, 
500 watts

100-240 volts - 50/60 Hz, 
640 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
850 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
850 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
750 watts

Support inclus (gras) /
Supports disponibles

Support pour blocs
Glass Ceramic 3x pos, 2 
inserts pour mag. outils  / 
Premill

Prefab, Glass Ceramic 3x 2 inserts pour mag. outils Prefab, Glass Ceramic 6x

Applications

Couronnes, bridges, 
inlays, onlays, facettes, 
piliers, télescopes, mo-
dèles, gouttières, bridge 
transvissé, guides im-
plantaires, prothèses

Prefab abutments, Inlays, 
Onlays, Veneers, Crown, 
Bridge

Couronnes, bridges, 
inlays, onlays, piliers, 
télescopes, modèles, 
gouttières, barres d’im-
plants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Couronnes, bridges, 
inlays, onlays, piliers, 
télescopes, modèles, 
gouttières, barres d’im-
plants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Couronnes, bridges, 
inlays, onlays, piliers, 
télescopes, modèles, 
gouttières, barres d’im-
plants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Equipement standard
(inclu dans la livraison)

Bâti de machine en fonte 
d’aluminium massif 
Kit d’entretien de broche · 
Kit de calibrage avec vis de 
mesure d’étrier · inserts du 
magasin d’outils (1 pièce) · kit 
de clés Torx · tournevis dyna-
mométrique 1,5 Nm · AIRTOOL 
pour PMMA/cire · forets (posi-
tions de l’outil) · pinceau de
nettoyage et chiffon en mi-
crofibres · Administrated Tool 
Board (ATB) pour le rangement 
des outils · câble d’alimenta-
tion · câble réseau Ethernet

Roulements céramique 4x, 
Broche haute fréquence, chan-
gement d’outil pneumatique 
· air d’étanchéité ds broche 
· nettoyage automatique du 
cône, Réservoire 3.5 L, Contrôle 
alim. liquide, Kit d’entretien 
de la broche · Kit d’étalonnage 
avec étrier de mesure · Brosse 
pour plaque à buses · Filtre fin 
de rechange · Clé dynamomé-
trique · Flexible d’air comprimé, 
réducteur de pression · Câble 
d’alimentation + Ethernet, 
Garantie 24 mois - Magasin 
d’outils amovible (option)

Kit d’entretien de la broche 
· Kit d’étalonnage · Buse de 
jonction de la zone de travail · 
Inserts pour magasin
d’outils (2 pièces) · Tournevis 
Torx et Allen · Clé de déver-
rouillage d’urgence · Mèches
(positions des outils) · Tige de 
mesure · Flexible d’air compri-
mé avec réducteur de pression 
· Câble secteur et réseau 
Ethernet, Garantie 24 mois

Roulement à billes céramique 
4x. 3 buses d’ionisation, Buses 
de liquide sur la broche · 
capteur pour le contrôle de 
l’alimentation en liquide · 
module de meulage par voie 
Kit d’entretien de la broche · 
Kit d’étalonnage avec étrier 
de mesure · Tournevis Torx et 
Allen · Flexible d’air comprimé 
avec réducteur de pression · 
Câble secteur · Câble USB.
humide en option avec indi-
cation optique du niveau par 
mesure ultrasonique, Garantie 
24 mois

Kit d’entretien de la broche 
· Kit d’étalonnage · Kit d’en-
tretien du porte-bloc · Brosse 
pour plaque à buses · Filtre fin 
de rechange · Essuie-glace de
rechange pour hublot · Inserts 
pour magasin d’outils (5 
pièces) · Clé dynamométrique 
· 2 clés Allen · Mèches (posi-
tions des outils) ·
Tige de mesure · Câble d’ali-
mentation · Câble de réseau 
Ethernet, Garantie 24 mois

Données reprises sur les autres tableaux

Prix recommandé DD 27’110.- ttc 31’660.- ttc 37’680.- ttc 49’680.- ttc 72’840.- ttc

Technologie de moteur Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence

Pression d’air - 4 Bar 6-8 Bar 6-8 Bar 6-8 Bar

Air Aucun - AIRTOOL 25 L./Min. 50-64 L./Min. 60-73 L./Min. 100-110 L./Min.

Puissance de broche 0.80 kW 0.80 kW 0.5 kW 0.6 kW 0.8 kW

Vitesse de broche 60’000 rpm 80’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 80’000 rpm

Capacité d’outils 16 8 16 16

Capacité de disques 1 3 Prefab/bloques 8 10

Materiaux

METAL FRITTE CoCr

COMPOSIT

WAX PMMA

ZR

PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

WAX PMMA

ZR

CrCo

PEEK FIBER WAX PMMA

ZR

PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK FIBER WAX PMMA

ZR

CrCo TI PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK FIBER WAX PMMA

ZR
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IPS E.MAX® CAD  |  HT, LT, MT, MO en C14

CAD for CEREC and inLab HT  5  Pcs   
Teinte au choix, expédié directement par la société Ivoclar.

191.70 ttc la boîte 

10%6 + 1 offerts

IPS E.MAX® PRESS  |  HT, LT, MT, MO et HO

Un Pressvest 2,5 kg et 500 ml pour l’achat de 7 
e.max press, expédié par la société Ivoclar

107.- ttc la boîte 

P310 G2  |  Four céramique

Pompe offert expédiée par la 
société Ivoclar

5820.- ttc 

pompe offerte & remise 
supplémentaire de 5%

P510 G2  |  Four céramique

 
Pompe offert expédiée par la 
société Ivoclar

7800.- ttc 

EP3010 G2  |     
Four céramique & pressée

 
Pompe offert expédiée par la 
société Ivoclar

11634.- ttc 

pompe offerte & remise 
supplémentaire de 5%

pompe offerte & remise 
supplémentaire de 5%
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T710 by Medit  |  Scanner

S320 (S320)

T710 by Medit, avec PC   1.0  pce     

€ 25’610.00   
Interface de données gratuite (.stl)
Fonction multi-matrice flexible | Enregistrement unique
Mono 5,0 (MP) x 4
Précision: 4 µm
Tension: AC 100-204V, 50 / 60Hz
Poids: 15kg
Dimensions (L x H x P): 505 x 271 x 340 mm

PX TopScan Spray  |  Scan Spray, volatile

SCAN002 (SCAN002)

PX TopScan Spray   1.0  pce   200 ml 

€ 34.00   

X3 avec caméras 2.7 mégapixels : 19’790 € TTC  - X5 avec caméras 5 mégapixels : 20’990 ttc

Le grand classique : 
le Freedom de DOF avec 
logiciel Exocad et PC inclus

Pas de nettoyage, moins de poudrage!
Disparaît après 20’ 
... comme par magie!

La valeur sûre et fiable : 
T710 avec logiciel Exocad et PC inclus

NEW
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Un équilibre parfait 
une zircone pour tout

high strength – cubic zirconia system

Résistance
La structure cristalline à prédomi-
nance tétragonale augmente la stabil-
ité. Les microfissures sont affaiblies 
par déviation dans la structure fine.

La résistance à la propagation de 
fractures est une valeur très impor-
tante pour la réalisation de grands 
travaux.

DDcubeONE offre une valeur de ～10 
[MPa√m] excellente par rapport à la 
concurrence qui se positionne souvent 
bien en-dessous. (Fracture toughness 
(SEVNB) [MPa√m] ～10)
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Teintes Vita

17
Résistance à la rupture

10 [M
P

a√
m

]

Epaisseur incisale fixe
Chaque disque est doté d’une couche in-
cisale de 3,5 mm; seule la zone de denti-
ne augmente. Ce concept de couche est 
conçu pour une utilisation reproductible 
des couleurs sur toutes les hauteurs de 
disques.

Epaisseur incisale

fixe 3.
5 

m
m

PE
RFE

KT ABGESTIMMT

DD Nature Zr

Toutes les zircones DD

1450°C

1 
µ

m
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Deux duretés - deux transparences.

Nacera® Pearl Natural fusionne deux zircones de duretés et de transparences 
différentes, dont les propriétés optiques et mécaniques offrent une réelle facilité 
de travail.

Le placement des éléments importants est possible n’importe où dans le disque, pour les 
techniques de stratifi cation, de cut-back, de microstratifi cation ou de glaçage. La transi-
tion de translucidité naturelle est un confort, de la simple couronne unitaire jusqu’au 
pont de 14 éléments.

 NEW & exclusifffffffff 

1 2 3 4 5

Dental crowns made of Nacera® Pearl Natural in A3. The nesting position was made as in the example positioning shown below. 

NACERA® PEARL NATURAL
NESTING INFORMATION

Restoration
Manuel Reikowski, DT

Switzerland

Layer 4: 4 mm

Layer 2: 4 mm

Layer 3: 4 mm

Layer 1: 4 mm

Layer 3: 4 mm

Layer 2: 4 mm

Layer 1: 4 mm

Layer 4: 13 mm

Layer 3: 4 mm

Layer 2: 4 mm

Layer 1: 4 mm

Layer 4: 8 mm

Example of crown positioning in a 20 mm Nacera® Pearl Natural disc:

1 2 3 4 5

Height: 20 mm

Height: 25 mm

Height: 16 mm

Nacera® Pearl Natural is a multi-layer system of the latest generation and combines the high translucency of cubic zirconia with the strength of tetragonal 
zirconia. The graphic shows how nesting will influence the chroma and translucency. The best match to the vita shade guide is achieved between position 
2-4. Due to our carefree handling system it is possible to position the connectors even in the upper translucent part of the disc.  
For the needed strength of dental bridges, the position of the connectors is also possible in the uppermost highly translucent layer without any problems. 
 
Layer 1: Incisal, high proportion of cubic zirconium oxide (6Y-PSZ), bending strength σ>1000 MPa
Layer 2: Transition 1
Layer 3: Transition 2
Layer 4: Primary colour, tetragonal zirconium oxide (3Y-TZP) bending strength σ>1200 MPa

* VITA is a registered trademark of VITA Zahnfabrik H. Rauter GmbH & Co. KG, Bad Säckingen (Germany)

 DOCERAM Medical Ceramics GmbH | Hesslingsweg 65 – 69 | 44309 Dortmund (Germany) | +49 231 / 9250 00-555 | info@nacera-medical.com | www.nacera-medical.com

RESTAURATION

1 2 3 4 5

Dental crowns made of Nacera® Pearl Natural in A3. The nesting position was made as in the example positioning shown below. 

NACERA® PEARL NATURAL
NESTING INFORMATION

Restoration
Manuel Reikowski, DT

Switzerland

Layer 4: 4 mm

Layer 2: 4 mm

Layer 3: 4 mm

Layer 1: 4 mm

Layer 3: 4 mm

Layer 2: 4 mm

Layer 1: 4 mm

Layer 4: 13 mm

Layer 3: 4 mm

Layer 2: 4 mm

Layer 1: 4 mm

Layer 4: 8 mm

Example of crown positioning in a 20 mm Nacera® Pearl Natural disc:

1 2 3 4 5

Height: 20 mm

Height: 25 mm

Height: 16 mm

Nacera® Pearl Natural is a multi-layer system of the latest generation and combines the high translucency of cubic zirconia with the strength of tetragonal 
zirconia. The graphic shows how nesting will influence the chroma and translucency. The best match to the vita shade guide is achieved between position 
2-4. Due to our carefree handling system it is possible to position the connectors even in the upper translucent part of the disc.  
For the needed strength of dental bridges, the position of the connectors is also possible in the uppermost highly translucent layer without any problems. 
 
Layer 1: Incisal, high proportion of cubic zirconium oxide (6Y-PSZ), bending strength σ>1000 MPa
Layer 2: Transition 1
Layer 3: Transition 2
Layer 4: Primary colour, tetragonal zirconium oxide (3Y-TZP) bending strength σ>1200 MPa

* VITA is a registered trademark of VITA Zahnfabrik H. Rauter GmbH & Co. KG, Bad Säckingen (Germany)

 DOCERAM Medical Ceramics GmbH | Hesslingsweg 65 – 69 | 44309 Dortmund (Germany) | +49 231 / 9250 00-555 | info@nacera-medical.com | www.nacera-medical.com

16 mm

20 mm

25 mm

incisal 
1000 Mpa 
1200 Mpa

dentine

1 à 14
éléments

16
VITA® shades 
Bleach-Shade

3

PX FRANCE, VOTRE DISTRIBUTEUR 
EXCLUSIF DENTAL DIREKT

Couronnes dentaires réalisées en Nacera® Pearl Natural, teinte A3.  La position de ces 5 éléments a varié dans la hauteur du même disque.
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Un équilibre parfait 
une zircone pour tout

high strength – cubic zirconia system

Résistance
La structure cristalline à prédomi-
nance tétragonale augmente la stabil-
ité. Les microfissures sont affaiblies 
par déviation dans la structure fine.

La résistance à la propagation de 
fractures est une valeur très impor-
tante pour la réalisation de grands 
travaux.

DDcubeONE offre une valeur de ～10 
[MPa√m] excellente par rapport à la 
concurrence qui se positionne souvent 
bien en-dessous. (Fracture toughness 
(SEVNB) [MPa√m] ～10)
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Teintes Vita

17
Résistance à la rupture

10 [M
P

a√
m

]

Epaisseur incisale fixe
Chaque disque est doté d’une couche in-
cisale de 3,5 mm; seule la zone de denti-
ne augmente. Ce concept de couche est 
conçu pour une utilisation reproductible 
des couleurs sur toutes les hauteurs de 
disques.

Epaisseur incisale

fixe 3.
5 

m
m

PE
RFE

KT ABGESTIMMT

DD Nature Zr

Toutes les zircones DD

1450°C

1 
µ

m
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A
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TE

FACETTES INLAYS/ 
ONLAYS

Couronne 
RÉDUITE

Couronne 
MONOLITIQUE 
ANTÉRIEURE

Zircones
Aperçu des INDICATIONS
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Couronne 
MONOLITIQUE 
POSTÉRIEURE

Couronne 
HYBRID 

ABUTMENT

PONT 3 el.
monolitique

PONT
monolitique

PONT 3 el.
réduit

monolitique

PONT
réduit

Hybrid 
ABUTMENT BARRE
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vos modèles, 

vos poumons et

Votre espace de travail 

restent propres !

Autonettoyant

PX TopScan Spray  |  Scan 
Spray, volatile

SCAN002

PX TopScan Spray

34.- ttc

NEW - PRIX spécial

shop PX
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 VITA EASYSHADE® LITE  |  Le teintier en un clic.
Le teintier en un clic.
Rapide, simple et très précis : la détermination numérique de la couleur des dents. Dans les deux systèmes de 
couleur établis VITA classical A1–D4 et VITA SYSTEM 3D-MASTER

VITA EASYSHADE® LITE  |  Pour déterminer et communiquer la couleur.

VITA Easyshade V pour les professionnels exigeants: aide les dentistes et les prothésistes dentaires à détermi-
ner et à communiquer la couleur de la dent, à la reproduire et à la contrôler.
• Multiples options de mesure : dents naturelles, restaurations en céramique et
éclaircissement.
• Processus sécurisé et communication aisée entre la clinique et le laboratoire.
• Économique : économie de temps et d‘argent grâce à la réduction des réclamations.

VITA Easyshade® LITE  719.-  540.- ttc 
VITA Easyshade® V  1559.-  1200.- ttc

NEW - PRIX spécial

SR VIVODENT  S DCL  |  Dents

Conçues à l’image de la nature, optimisées 
pour les prothésistes dentaires.
Découvrez le principe directeur de nos gammes 
de dents antérieures et postérieures SR Vivo-
dent S PE / S DCL.

  Antérieure : 4.01.- ttc la dent
  Postérieure : 2.47.- ttc la dent
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PX France S.a.r.l. 
70 impasse de la Prairie
ZAC des Bromines Est 
74330 Sillingy

TEL. 04 50 51 17 34
commandes.pxfrance@pxgroup.com

Les Hauts-de-France:
David Damiens - 06 40 51 68 64
Alsace / Lorraine:
Sarah Lerry - 06 33 95 09 96
Paris / Région Parisienne:
Mathieu Roos - 06 32 64 98 30
Bretagne / Pays de Loire
Basse Normandie:
Eric Terrier - 06 45 78 83 83
Bourgogne / Franche-Comté
Rhône Alpes:
Joël Rozier - 06 83 72 23 31
Languedoc-Roussillon, Occitanie:
Dominique Fatras - 06 62 59 35 88
Occitanie:
J-F Maurici - 06 08 69 46 08
Sud Est:
 Virginie Duarte - 06 98 09 46 46

VERS: 22 MARS 2024 11:29 
2024_OFFREFR_PRINTEMPS_V1

nouveau shop !   
WWW.PXFRANCE.FR

VITA - DENTS ANT./POST.   |  VIONIC VIGO

Prothèse digitale

Antérieure : 4.56 ttc la dent 
Postérieure : 3.27 ttc la dent 
Colle Vionic Bond 38.50 ttc

VITA - DENTS ANT.   |   EXCELL

Peut être utilisé universellement avec VITAPAN 
LINGOFORM

Antérieure : 3.92 ttc la dent
Postérieure (Lingoform) : 3.04 ttc la dent

FRAISES CERAPRO

8002040 HP
ou G8002040 HP
ou 8001050 HP
ou G8001050 HP

*Soit 109,50 € TTC les 6 fraises au lieu de 131,40 € TTC
La valeur sûre

offre de lancement

5 + 1 offerte *

RÉSINES COLTENE

DMAC 32 (1KG) 118,80 € TTC 
DMAC 52 (5KG) 530,25 € TTC* 
DML2 (1L) 109,20 € TTC

*soit 106,05 € TTC le KG


